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Estimando la Distancia (Anglosaon) Nombre:
Determina qué letra mejor respresenta la longitud/altura. Respuestas
7/~ Polegadas (in) Pie (pies) Jarda (jd) Milla(mi) — \
i ' 1
Unapulgada es Um pé mede 12 1 jardaé o0 mesmo que 3 Umanjllhaequ_lvglea
) . 2 5.280 pés. A maioriadas
aproximadamente la polegadas. O pés. Do chéo até a o
: . - : ~ estradas principais tem 2
distanciadelaultima  comprimento deuma macaneta da porta séo ) -
: - . . pelo menos uma milha de
articulacion de su dedo. régua. cercade 1 jarda. )
comprimento. .
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Bola de futbol Alturadel arbol Cacerola
A. 1 pulgada A.4pies A. 1 pulgada 8
B. 11 pulgadas B. 18 pulgadas B. 4 pulgadas
C. 2 pies C. 1 mile C. 2 pies S
D. lyard D. 6 yardas D. 10 pulgadas
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Tajada de pan Bandita Vela
A. 2 yardas A.lyad A. 3 pulgadas
B. 4 pulgadas B. 3 pulgadas B. 1 mile
C. 10 pulgadas C. 2 pies C. 8 pulgadas
D. 4 pies D. 2 miles D. 1 pie
7) 8) 9) —
= = E
Estufa Edificio de 11 pisos Tornillo
A. 3 miles A. 11 yardas A. 10 pulgadas
B. 4 pies B. 11 pies B. 8 pulgadas
C. 4 pulgadas C. 2miles C. lyad
D. 2 pies D. 100 pies D. 1 pulgada
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Estimando la Distancia (Anglosaon)

Nombre: Clave De Respuestas

Determina qué letra mejor respresenta la longitud/altura.

7/~ Polegadas (in) Pie (pies) Jarda (jd) Milla(mi) — \
Unapulgada es Um pé mede 12 1 jardaé o0 mesmo que 3 Umanjllhaequ_lvglea
) . 2 5.280 pés. A maioriadas
aproximadamente la polegadas. O pés. Do chéo até a o
: . - : ~ estradas principais tem
distanciadelaultima  comprimento deuma macaneta da porta séo )
: - . . pelo menos uma milha de
articulacion de su dedo. régua. cercade 1 jarda. )
comprimento.
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Bola de futbol Alturadel arbol Cacerola
A. 1 pulgada A. 4 pies A. 1 pulgada
B. 11 pulgadas B. 18 pulgadas B. 4 pulgadas
C. 2 pies C. 1 mile C. 2pies
D. lyard D. 6 yardas D. 10 pulgadas
4) 5) _ 6) E
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Tajada de pan Bandita Vela
A. 2 yardas A.lyad A. 3 pulgadas
B. 4 pulgadas B. 3 pulgadas B. 1 mile
C. 10 pulgadas C. 2 pies C. 8 pulgadas
D. 4 pies D. 2 miles D. 1 pie
7) 8) 9) —
= = E
Estufa Edificio de 11 pisos Tornillo
A. 3 miles A. 11 yardas A. 10 pulgadas
B. 4 pies B. 11 pies B. 8 pulgadas
C. 4 pulgadas C. 2miles C. lyad
D. 2 pies D. 100 pies D. 1 pulgada
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